

Podnikavé matky

23. května 2017 / 18:00 / WorkLounge Praha 8 Pernerova 51, 186 00 Praha 8

Program akce

Hlavní blok

18:00 - 18:15 Úvodní slovo

Radka Myšková

18:15 - 18:35 Ženy v roce 0

Eva Karasová - T-Mobile Czech Republic

Co vede ženy k tomu, aby začaly samy podnikat, co je důležité pro start jejich kariéry a jak si vedou po roce a více letech.

18:40 - 19:00 Mateřská může vaši kariéru i odstartovat aneb Můj příběh z e-commerce

Simona Kijonková - Zásilkovna

Příběh Zásilkovny, mého zatím nejúspěšnějšího start-upu, začínal v době, kdy jsem čekala svého prvního syna. Nyní jsem již maminka tří dětí a Zásilkovna za sedm let vyrostla ze start-upu ve velkou logistickou společnost s více než 300 zaměstnanci a dvojnásobným meziročním růstem, která slaví úspěch i za hranicemi České republiky. Také se aktivně zapojuji do dalších start-upů, jako např. Robeeto nebo SizeID. Mateřská dovolená pro mne rozhodně nepředstavuje překážku, ale naopak otevřené dveře plné nových životních příležitostí.

19:05 - 19:25 Přes výrobu dresu k vlastní módní značce

Kamila Jahodová - Fraise.cz

Kamila Jahodová má e-shop s vlastní módou Fraise. Přitom se k oděvní tvorbě dostala vlastně náhodou. Na mateřské ji objevila jako nový koníček. Po mateřské dovolené následovala oklika přes manažerskou pozici a po jejím zrušení konečně povýšila koníčka na zaměstnaní.

19:30 - 19:50 ZŠ Livingston - škola, do jaké byste sami rádi chodili

Eva Dittrich Sanigová - LIVINGSTON Základní škola

Před dvěma lety jsem s kočárkem před sebou založila základní školu - vznikla jako první startupový projekt na poli soukromých škol v ČR. Náhoda mě svedla dohromady s investorem, který pro mou vizi vzdělávání i uspořádání prostoru postavil budovu. Každodenní práce s dětmi, jejich rodiči a v týmu, který je veden v duchu svobodné firmy, je pro mě výzvou.

19:55 - 20:15 Od PR a marketingové komunikace k obchodu s vlastní retro módou

Jana Schwarz - Jane Bond

20:20 - 20:40 Panelová diskuze

Eva Dittrich Sanigová - LIVINGSTON Základní škola, Kamila Jahodová - Fraise.cz, Eva Karasová - T-Mobile Czech Republic, Simona Kijonková - Zásilkovna, Radka Myšková, Jana Schwarz - Jane Bond

20:45 - 21:30 Networking